

Z á p i s n i c a

zo zasadnutia komisie výstavby, ÚP a ŽP pri MsZ v Snine konaného dňa 18. 02. 2013

Prítomní: MUDr. Igor Latta
Ing. Marián Kníž
Ing. Jozef Galanda
Ing. Jozef Kotos
Ing. Jozef Kudravý
Michal Janák
Ing. Lýdia Gičová

Komisia na svojom dnešnom zasadnutí prerokovala tieto materiály:

- 1. Žiadosť Pavla Habuštu, Študentská 1440, Snina** o osadenie stĺpu verejného osvetlenia na Ul. palenčiarskej v Snine (rozšírenie verejného osvetlenia) – Mesto Snina v roku 2012 začalo s realizáciou rekonštrukcie verejného osvetlenia v meste Snina a to na Ul. SNP a miestnej časti Majer. V roku 2013 mesto uvažuje pokračovať v rekonštrukcii na Ul. strojárskej a stakčinskej. Postupne v priebehu niekoľkých rokov mesto uvažuje zrekonštruovať verejné osvetlenie v celom meste. Rozšírenie osvetlenia v požadovanej lokalite rieši projektová dokumentácia „Rekonštrukcia verejného osvetlenia v meste Snina“ a toto bude zrealizované v rámci realizácie predmetnej stavby.
- 2. Žiadosť Spoločenstva vlastníkov bytov Fialka, Ul. pčolinská 1408/38, Snina** o opravu parkoviska – požiadavku na rozšírenie parkoviska pred bytovým domom súp. č. 1408/38 mesto eviduje už v roku 2010, táto je zaradená do návrhu plánu rekonštrukcie a rozšírenia odstavných plôch. Samotná realizácia je závislá od finančných možností mesta a vyčlenia finančných prostriedkov v rozpočte mesta na tento účel.
- 3. Žiadosť Spoločenstva vlastníkov bytov na Ul. Dobrianského 1555/80, Snina** o vybudovanie parkovacej plochy obyvateľov bytového domu – Komisia doporučuje žiadosť o vytvorenie nových odstavných plôch zaradiť do návrhu plánu rekonštrukcie a rozšírenia odstavných plôch. Samotná realizácia je závislá od finančných možností mesta a vyčlenia finančných prostriedkov v rozpočte mesta na tento účel.
- 4. Návrh investičného zámeru „Kontajnerové stanovišťa + odstavné plochy v medziblokovom priestore bytových domov okrsku „“ na Sídl. 2 v Snine“** – Komisia doporučuje schválenie predmetného investičného zámeru.

5. **Návrh investičného zámeru „Rekonštrukcia verejného osvetlenia v meste Snina – 2. etapa“** – Komisia doporučuje schválenie predmetného investičného zámeru.

6. **Žiadosť Mariana Matúsa, Ul. strojárska 1832/93, Snina o zmenu územného plánu mesta** a to pozemkov parc. č. C KN 621/1, 621/2, 621/7, k.ú. Snina na plochy vyššej občianskej vybavenosti. MsZ v Snine v roku 2012 svojím uznesením schválilo Zmeny a doplnky č. 2 Územného plánu obce Snina a Zmeny a doplnky č. 3 Územného plánu obce Snina. Vzhľadom na časovú, finančnú a pracovnú náročnosť obstarávania zmien a doplnkov, prípadne aktualizácie ÚP komisia doporučuje evidovať došlé požiadavky na zmeny ÚP a proces obstarávania zmien a doplnkov prípadne aktualizácie realizovať na základe zozbieraných požiadaviek najskôr v roku 2014. Komisia doporučuje Zmeny a doplnky Územného plánu obce Snina realizovať v intervale maximálne raz za tri roky.

7. **Projektovú dokumentáciu zmeny stavby Polyfunkčný objekt** na parc. č. C KN 1121/154, 1121/430, k.ú. Snina pred dokončením, ktorá pozostáva z nadstavby 3. nadzemného podlažia a pôdorysného rozšírenia o prístavbu predajne o pôd. rozmeroch 9,75 x 3,65 m – Komisia predmetnú projektovú dokumentáciu berie na vedomie.

V Snine dňa 18. 02. 2013

Zapísala: Ing. Lýdia Gičová

MUDr. Igor Latta
predseda komisie